

西甲第二轮补时进球被判无效

武磊差点儿“绝杀”对手



北京时间8月22日凌晨,在西甲联赛第二轮比赛中,武磊再次得到登场机会,并在补时阶段打进一球。不过,因手球在先,这个进球被判无效。最终,西班牙人队主场0比0战平比利亚雷亚尔队。

本场比赛是武磊代表西班牙人队出战的第101场比赛。赛前,球队为他举行了百场纪念仪式,武磊举起了写着“100”的纪念球衣,享受主场球迷的掌声。

“不知不觉100场了,再多的数字就交给时间去完成。感谢陪我一起经历这千锤百炼的每一个人。”武磊感慨道。

本场比赛,西班牙人队主场面对的是欧联杯冠军比利亚雷亚尔队。武磊延续了近期火热的竞技状态,主帅比森特也选择继续信任武磊,只是他的角色有所变化,从上一场的首发主力变成了

替补奇兵。

第66分钟,武磊替补登场,换下迪马塔,场上的比分是0比0。上场后,武磊表现积极。第80分钟,他快速逼抢,造成了对方门将出球失误,可惜德托马斯错过了推射空门的机会。

补时第4分钟,西班牙人队再次组织进攻,恩巴尔巴的劲射打在横梁上,反弹回来后被武磊挡入球门。然而,就在武磊与队友疯狂庆祝的时候,主裁判却认定武磊手球在先,判罚进球无效,这引发了西班牙人队的不满,主教练也因此吃到了黄牌。

最终,西班牙人队0比0在主场战平比利亚雷亚尔队。下一轮,西班牙人队将在28日对阵同为“升班马”的马略卡队,有望取得赛季首胜。不过武磊肯定缺席该场比赛,因为他需要在26日前往卡塔尔与国足会合,备战世预赛亚

洲区12强赛。

赛后,武磊接受了采访,在谈到自己的绝杀球被吹掉时,他说:“非常遗憾,运气不是很好,因为这个球的球速比较快,从我来到球队的第一天起,大家都应对这个反弹球。非常遗憾,也非常不走运吧。”

已经在西班牙人队踢了101场比赛,武磊感触颇多:“非常感谢俱乐部,也很感谢我的队友,因为我一直都在说,从我来到球队的第一天起,大家都给了我很多的帮助。中国和西班牙在文化方面有很多不一样的地方,但是他们都在帮助我更快地融入到球队里。特别也要感谢球迷,他们给了我很多的鼓励和帮助,也非常喜爱我,所以我希望能够为球队踢更多的比赛,也希望为球队带去更多的胜利。”

据《北京晚报》李立

中国足协:李铁合同签约到2026年

新华社上海8月22日电(记者许东远)22日,中国足协在上海召开媒体座谈会。会上,中国足协常务副秘书长陈永亮确认,中国足协已与现任中国男足主帅李铁就其进一步执教中国队至2026年签订了工作合同,从而确保中

国男足国家队长期稳定发展。

“全力拼搏,力争出线。”对于国足冲击世界杯的目标,足协用这八个字概括。“疫情防控、失去主场、队员长期在海外比赛训练,(世预赛)十二强赛,国足面临诸多困难,无论如何大家都会去

拼搏。”陈永亮补充道。

李铁这份合同背后,是中国足协对李铁团队的信任与肯定。“经历四十强赛,不管球队的技战术打法,球员在赛场上的表现,教练团队的能力,大家有目共睹。”陈永亮说。

李铁:每一场都要全力以赴

新华社上海8月22日电(记者许东远)“国家队没有小比赛,每一场都要全力以赴。”22日,中国足协在上海召开媒体座谈会,对于即将开始的世界杯亚洲区预选赛十二强赛,中国国家男子足球队主教练李铁表示,不是说你实力比我强,我就没有赢你的机会,我们会专注于每一场比赛。

8月26日,国足将从上海启程飞赴卡塔尔多哈。未来近3个月的时间里,国足将迎接6场比赛的挑战。如此长时间在海外训练比赛,对于球员而言,是不小的挑战。

多哈当地时间9月2日、9月7日,中国队将分别对阵两支劲旅澳大利亚和日本队。开局就遇强敌,对于中国队

来说,无疑是巨大考验。

但在李铁看来,“不是你比我强,我就没有机会赢你。”国足的队员没有几个人有十二强赛赢球的经历,“他们需要通过胜利去建立信心,尤其是赢得十二强赛这个级别的比赛。”李铁表示,教练团队会给予队员加以引导,让他们能够踢出风格多样的足球,踢出自己的水平来。

张帅收获辛辛那提网球公开赛女双冠军

新华社华盛顿8月21日电 在21日结束的2021年女子网球协会(WTA)辛辛那提公开赛女双决赛中,中国“金花”张帅搭档澳大利亚选手斯托瑟,直落两盘击败对手,捧得冠军。

当日比赛中,张帅/斯托瑟配合默契,以7:5和6:3击败加拿大的达布罗夫

斯基和巴西选手斯特凡妮的组合。张帅职业生涯首夺WTA1000级别赛事的女双冠军。

女单比赛当日进行了半决赛争夺。澳大利亚头号种子巴蒂以6:2和7:5击败德国名将科贝尔。巴蒂决赛的对手将是瑞士“黑马”泰希曼,后者半决

赛中6:2和6:4战胜捷克的5号种子普利斯科娃。

男单半决赛,德国的3号种子兹维列夫6:4、3:6和7:6(4)击败希腊的2号种子齐齐帕斯,俄罗斯选手、4号种子卢布列夫则2:6、6:3和6:3逆转战胜头号种子、同胞梅德韦杰夫。

文化惠民演出
走进太原古县城

本报讯(记者 陈辛华 通讯员 薛瑞芬)“我们的中国梦”文化进万家专场演出景区活动,8月21日在太原古县城宝源老醋坊博物馆举办。围绕庆祝中国共产党成立100周年的主题,演出通过器乐演奏和歌唱的形式,唱响主旋律,弘扬传统文化,传播正能量。

活动由太原市文化和旅游局主办,太原市文化旅游事业发展中心(太原市文化馆)承办,旋律活泼的歌曲《喜事多》拉开演出序幕,陶笛独奏《醉美晋源 千年晋祠》奏出跨越千年的晋祠之美,《古彩戏法》以巧妙手法平中求奇,坝独奏《故土》古朴典雅、深邃悠远,仿佛感受到泥土的呼唤。歌曲《桃花红杏花白》,表现出山西民歌独具特色的艺术风格,太原莲花落《老街老巷老情趣》诙谐幽默,展现了太原人的生活情趣,竹笛独奏、古琴独奏等悠远入心。

“我们的中国梦”文化进万家活动,是在全国开展的一项重点文化惠民活动,是由中宣部牵头组织实施的最具标志性的全国性品牌文化活动。该活动以中国梦为主题,以丰富基层群众精神文化生活为目标,让基层群众共享文化成果,大力弘扬传统文化和民间文艺。

37座古墓“注释”
800余年朝代变迁

新华社长沙8月22日电(记者陈宇箫、阮周围)陶器“套装”组合、东汉“货币”铜钱、四叶纹青铜镜……记者22日从湖南省文物考古研究所获悉,今年1月至7月底,考古队在湖南省永州市蓝山县一项目建设用地抢救发掘战国末期至隋唐时期墓葬37座,时间跨度超800年,出土200余件文物标本。

其中,有的墓葬出土了鼎、盒、壶等陶器组合,还有四叶纹青铜镜;有的出土了纪年铭文砖和铜钱、铜钵等铜器;有的出土了挖墓坑的工具……记者了解到,这些发掘的墓葬中,有的被盗痕迹明显,但是根据墓葬形制、出土器物 and 纪年铭文砖等特征,依然可以较为准确地判断墓葬年代。

湖南省文物考古研究所蓝山考古队队长陈斌介绍,这37座墓葬年代明确,为湖南南部地区战国末期至隋唐时期墓葬分期、文化因素分析等提供了新的考古材料。这些处在同一地址,却分属不同朝代的墓葬从侧面反映了当地风土人情800余年间的变迁。

作协启动俱乐部
助力中国文化走出去

中国作家协会发起的“中国文学海外读者俱乐部”,日前在12个国家同时启动。这12个国家包括新加坡、马来西亚、泰国、土耳其、伊朗、俄罗斯、波兰、塞尔维亚、德国、法国、英国、智利。

中国作协主席铁凝介绍,中国每年出版的1.5万多种文学类图书里面,就有很多外国文学作品。在中国最大的文化社区网站“豆瓣网”,仅“外国文学”一个小组,就有10万多位注册会员。

与之相比,除了少量中国作家已经通过世界文学奖项等渠道被初步了解之外,还有一大批优秀作家的鲜活作品尚未被国际社会所认识。建设中国文学海外读者俱乐部,旨在向世界读者介绍中国文学,助力中国文化走出去。

中国作协对外联络部相关负责人告诉记者,泰国读者俱乐部将借助诗琳通公主热爱并亲自翻译中国当代文学作品的感召力,吸引和培养更多中国文学“粉丝”;德国读者俱乐部则将利用法兰克福书展、新书发布活动等平台和契机,把残雪等优秀女作家推荐给德国读者;俄罗斯读者俱乐部计划在今年10月举办纪念鲁迅诞辰140周年文学会;英国读者俱乐部今年拟重点推介苏童、周大新、李娟等作家的作品;法国巴黎将在今年9月下旬或10月初,介绍铁凝和她的作品:《笨花》(法文版),改编成电影的小说《哦,香雪》及《村路带我回家》,并在11月介绍老舍作品《猫城记》。

据《北京青年报》